
ПРОТОКОЛ № 5 
засідання циклової комісії обов’язкових освітніх компонентів, що 

формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Авіаційна та 
ракетно-космічна техніка»

17 січня 2024 р. м. Київ

Присутні: Толстой С.А., Лучаківський А.Р.,Мангушев І.С., Перепелиця М.Г., 
Шевченко Д.А., Шендрик Ю.І., Заріцький О.Г., Крамаренко В.Д., 
Адаменко А.П.

Порядок денний

І.Про організаційно-методичні аспекти практичної підготовки 
здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Виробництво літальних 
апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка.

2. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 1-й семестр 2023- 
2024 навчального року.

3. Про стан та заходи щодо залучення зовнішніх стейкхолдерів- 
практиків до освітнього процесу.

1. Про організаційно-методичні аспекти практичної підготовки 
здобувачів освіти освітньо-професійної програми «Виробництво 
літальних апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна 
техніка.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, про 
організаційно-методичні аспекти практичної підготовки студентів 
спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка. Звернув увагу, що 
переддипломна практика є завершальним етапом навчання і проводиться з 
метою узагальнення та вдосконалення знань, практичних умінь і навичок. 
Тому актуальним для коледжу постає питання відповідності навчально- 
методичного забезпечення практичного навчання вимогам роботодавців.

Ухвалили: інформацію прийняти до відома, цикловій комісії 
переглянути навчально-методичне забезпечення практичного навчання 
відповідно до вимог роботодавців - АТ «АНТОНОВ».

2. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 1-й семестр 
2023-2024 навчального року.

Слухали: Толстого С.А., завідувача відділення, який повідомив членам 
циклової комісії результати успішності здобувачів освіти з дисциплін циклу, 



вказавши на те, що в кожній групі є студенти, що мають академічну 
заборгованість.

Ухвалили: прийняти до відома інформацію щодо успішності 
здобувачів освіти, викладачам циклової комісії провести консультації та 
прийняти заборгованість до 01 лютого 2024 р.; систематично проводити 
індивідуальні бесіди зі студентами, які не встигають з дисциплін циклу; 
спрямувати роботу членів циклової комісії на поліпшення цих показників в II 
семестрі 2023-2024 н. р.

3. Про стан та заходи щодо залучення зовнішніх стейкхолдерів- 
практиків до освітнього процесу.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, який відзначив, 
що метою співпраці циклової комісії з стейкхолдерами є врахування їх 
інтересів і пропозицій під час формулювання цілей та програмних 
результатів навчання для підвищення якості підготовки майбутніх фахівців.

Ухвалили: активізувати роботу циклової комісії по залученню фахівців- 
практиків, представників академічної спільноти до освітнього процесу 
шляхом проведення бінарних занять, майстер-класів, кейсів тощо.

Голова циклової комісії Андрій ЛУЧАКІВСЬКИИ


